

Ленинское знамя

Орган Гусь-Хрустального городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза, городского Совета, городского и районного Советов депутатов трудящихся.



Обязательства выполняются

Володарский лесозавод, Мещерский леспромхоз был признан победителем в социалистической соревновании за выполнение плана по заготовке древесины на 230 кубометров. План по лесопользованию, составленный в Ленинском крае, выполнил план пяти месяцев 1970 года по всем показателям.

Всокие результаты в работе лесозаводов, переданных в управление администрации района, достигнуты благодаря труду коллектива бригады В. Ф. Лагутиной, которая в январе выполнила задание на 146 процентов. При этом она опережала план по заготовке древесины на 230 кубометров и автомобилей Н. П. Лыжиной и В. Борисовой также перевыполнили план. Столярная бригада М. И. Гладиловой и П. Т. Гладилова перевыполнили свои месячные планы более чем на 100%.

Высокие результаты в труде показывают переданные в управление администрации районы лесозаводы. Бригада В. Ф. Лагутиной, которая в январе выполнила задание на 146 процентов, опережала план по заготовке древесины на 230 кубометров. План по лесопользованию участков на лесопромышленных торфяно-кустарниковых назначениях.

Высокие результаты в труде показывают переданные в управление администрации районы лесозаводы. Бригада В. Ф. Лагутиной, которая в январе выполнила задание на 146 процентов, опережала план по заготовке древесины на 230 кубометров.

Бригада В. Ф. Лагутиной, переданная в управление администрации района, показывает высокие результаты в труде. Весь коллектив показывает высокие результаты в труде. Весь коллектив показывает высокие результаты в труде.

Мастера хрустальной мастерской, переданные в управление администрации района, показывают высокие результаты в труде. Весь коллектив показывает высокие результаты в труде.

Руководитель лесозавода

Василий Николаевич Марков в здании гостиницы «Майкоп»

Скорее его можно считать в диспетчерской, где решаются все вопросы, связанные с производством. Весь коллектив, имеющий высокий профессиональный уровень, работает, чтобы люди на своих рабочих местах трудились без напряжения. Система управления, усиленное обогревательное оборудование, позволяют на рабочих местах трудиться без напряжения.

С. ВЛАСОВ,

рабочий

Слушателям университета рабочей молодежи

18 марта в часовом зале горкома КПСС состоялось первое занятие областного университета рабочей молодежи. Явка слушателей обязательна.

Совет университета,

Год издания 40-я
1970 год
МАРТ
14
СУББОТА
№ 42 (7834)
Цена 2 коп.

Слева: слушатели университета рабочей молодежи.



Фото Б. Задорожного.

За смену без нарушений

В начале декабря 1969 года коллеги бригады «шах циркуляции хрустального завода» под руководством мастера А. М. Шербакова, привыкли на обязательство трудиться с оставлением до конца смены без нарушений труда. Всего двенадцать дней — это трудовых падарков Родине. При этом они не стояли от работы ни минуты. Инициатором хрустальных планов стала добрея горожанка, и получила широкое распространение среди коллег.

А недавно в бригаде рабочих мастерской хрустального завода, возглавляемой мастером А. И. Владыкиным, привыкли работать «всестаким» — с оставлением до конца смены редко моргнув глазами.

В первом смене рабочий мастер А. И. Владыкин, привыкший к работе на хрустальном заводе, под руководством мастера А. М. Шербакова, привык на обязательство трудиться с оставлением до конца смены без нарушений труда. Всего двенадцать дней — это трудовых падарков Родине.

При этом они не стояли от работы ни минуты. Инициатором хрустальных планов стала добрея горожанка, и получила широкое распространение среди коллег.

А недавно в бригаде рабочих мастерской хрустального завода, возглавляемой мастером А. И. Владыкиным, привыкли работать «всестаким» — с оставлением до конца смены редко моргнув глазами.

Они подсчитали, что за прошлый год завод потерял от отсутствия рабочего времени и повреждения оборудования 200 часов.

Таким образом, отрицательные факторы, связанные с нарушениями в производстве, уменьшились вдвое. Следует отметить, что люди на своих рабочих местах трудятся без напряжения, очень спокойно.

С. ЕФИМОВ,

заместитель председателя рабочего комитета

Новости

ПРОДУКЦИЯ ЗАВОДА СТЕКЛЯННОГО волокна пользуется неизменным спросом на внутреннем и внешнем рынках. В эти дни больше

тинистых стекловолокон и шариков отправляются в Польшу, в Кубинскую Республику и в Боливию. Для Борисовской Народно-демократической Республики отправляется план на поставку стекловолокна.

СЕГОДНЯ в нашем городе в спортивном зале хрустального завода начинаются соревнования по первенству области по шахматам. Они будут прохо-

Больше продукции, меньше затрат

На собраниях трудящихся города и района проводится обследование Письма ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ партийным, советским, профсоюзовым и комсомольским организациями, трудящимися Советского Союза «о создании условий для дальнейшего использования в народном хозяйстве». На своих собраниях рабочие и служащие, инженерно-технические работники, специалисты, ряд подразделений, направленных на экономию расходов на сырье, сырьевые материалы, на лучшее использование техники, вскрывают недостатки. Детально закрепляются на собраниях трудящихся города и района.

Вскрыли недостатки

На днях состоялось собрание колхозников Володарского лесопарка Курловского леспромхоза. Старосты пятью группами, приступающими к Письму ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ, выявили недостатки в работе колхоза, которые долгое время не были устранены. В частности, в производстве сельскохозяйственной обработки земель.

В заключении выступил директор леспромхоза С. И. Колмаков. Он призвал колхозники приступить к борьбе за досрочное выполнение плана по сельскохозяйственному производству и улучшению финансово-экономической обстановки в народном хозяйстве.

Работники с большой активностью обсуждали этот документ. Всех рабочих вскрыли недостатки в работе. Во всех выступлениях чувствовалась заинтересованность за дела колхоза, а также уважение к старостам, которые выявили недостатки в работе колхоза в первом же месяце в новом лесном хозяйстве.

Собрание началось с выступления старосты Б. А. Платова.

В первом зале слово взял старший рабочий М. И. Платов. Он говорил о проблемах в автомагазине, о плохом состоянии дорог, о необходимости улучшения финансового состояния.

Рядом это говорят, — замечает он, — и даже можно отнести это к машины, а у нас в Мистральном автомагазине происходит неделю. Где же находятся ошибки, чем они зависят? Старосты не знают, что многое еще автоматизировано, что стало проблемой для производственных подразделений. Все это ведется на производственных участках, в организационном подразделении, в производственных подразделениях, где все это отработано, а не в производственных подразделениях, в выработке плана.

Похоже, что в леспромхозе, — говорит староста Б. И. Кравцов, — С перебоями доставляется сырье, и то неизвестно откуда. Всю эту работу надо вести с большими суммами. Нет старост, людей, кто бы пришел в леспромхоз, чтобы помочь в организации производственных подразделений, рабочих, для этого отработано многое, но это не помогает.

После этого староста Б. И. Кравцов, — говорит староста Б. И. Кравцов, — С перебоями доставляется сырье, и то неизвестно откуда. Всю эту работу надо вести с большими суммами. Нет старост, людей, кто бы пришел в леспромхоз, чтобы помочь в организации производственных подразделений, рабочих, для этого отработано многое, но это не помогает.

Приятный план по объему производства выработан в Краснодаре в 1970 году. План четырех месяцев выполнен на 23 апреля.

Приятный план по объему производства выработан в Краснодаре в 1970 году. План четырех месяцев выполнен на 23 апреля.

Собрание началось с выступления старосты Б. А. Платова.

В первом зале слово взял староста Б. А. Платов. Он говорил о проблемах в автомагазине, о плохом состоянии дорог, о необходимости улучшения финансового состояния.

Собрание началось с выступления старосты Б. А. Платова.

В первом зале слово взял староста Б. А. Платов. Он говорил о проблемах в автомагазине, о плохом состоянии дорог, о необходимости улучшения финансового состояния.

Собрание началось с выступления старосты Б. А. Платова.

В первом зале слово взял староста Б. А. Платов. Он говорил о проблемах в автомагазине, о плохом состоянии дорог, о необходимости улучшения финансового состояния.

Собрание началось с выступления старосты Б. А. Платова.

В ЧЕТВЕРГ продолжались

финальные встречи на первенство области по хоккею с мячом.

«Дзержинец» сыграл вничью с «Сочи» — 4:4. «Труд» — «Мотор» — 4:3. «Владикавказ» — «Спартак» — 2:1. «Титан» — «Спартак» — 2:0.

Сборная города продолжает игры на площадках других городов области.

И. АНАТОЛЬЕВ.

